

**ERRATA PUBLICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL nº 108/18**

Tendo em vista um equívoco na publicação “EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 108/18”, publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de São Paulo, Edição nº 1901, páginas 02/03, informamos que:

**ONDE SE LÊ:** DATA DE REALIZAÇÃO DA SESSÃO: dia 20 de dezembro de 2018 às 15:00 horas.

**LEIA-SE:** DATA DE REALIZAÇÃO DA SESSÃO: dia 20 de dezembro de 2018 às 10:00 horas.

**ERRATA PUBLICAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL nº 108/18**

Tendo em vista um equívoco na publicação “EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 108/18”, publicada no Diário Oficial Poder Executivo – Seção I, 128 (228), em 08/12/2018, página 273, informamos que:

**ONDE SE LÊ:** DATA DE REALIZAÇÃO DA SESSÃO: dia 20 de dezembro de 2018 às 15:00 horas.

**LEIA-SE:** DATA DE REALIZAÇÃO DA SESSÃO: dia 20 de dezembro de 2018 às 10:00 horas.